A feladatokat irta: /f Név:

Danko Erzsébet, Szolnok
/ ........................................................
,l / Iskola:
Lektoralta:

Kis Olga, Szolnok T —————

Bekiildési hataridé: 2016. januar 08.

Curie Matematika Emlékverseny
4. évfolyam lll. fordulé 2015/2016.

Osszesen
(pont)

Elérheté pontszam | 14 | 12 | 8 6 40

Elért pontszam:

Feladat 1. 2. 3. 4,

1. feladat 14 pont
Vilaszd ki a helyes valaszt a harom lehetdség koziil, és ird be a tablazatbal!
1 2 X

Egy 10 m-es szalagot 1 m-es darabokra

1. | vagok. Hanyszor kell elvagnom az tizszer kilencszer | tizenegyszer
anyagot?

5 Melyik szamnal kisebb a 300 300 330 270
30-cal?

3 I}/Ief\nyl a 1000-160:4+30-5 kifejezés 1110 360 1200
értéke?

n Melyik szam fele szamszomszédja 10000- 9990 20002 10001
nek?

5 M.el.ylk,mertekegyseg szazadrésze a dm m km
milliméter?

6. | Melyik szamnak a tizedrésze a 2000? 20 2000 20000
Hanv 6ra ha slutan fél & ] ] ]

7. a’ny 6ra hany perc van délutan fél 6t 4 6ra 43perc | 3 6ra43perc | 4 6ra 33 perc
utdn 13 perccel?

8. | Kerekitsd tizesre: 9755 10000 9800 9760

9. Melyik szam felét osztottam 5-tel, ha 100- 200 550 1000
at kaptam?

10. | Hanyadrésze 1 perc egynegyed 6ranak? tizedrésze | negyedrésze .. 'Eizer’m-

otodrésze

Egymas utan haromszor is kihtztak

11 ugy,anz,:\z’f, alszamot a lotton. Cs‘(_)kkent-’t’e a nem igen csékkent
valdszinlisége annak, hogy a kdvetkez6
héten is kihtuzzak?

12 M(’E|ylk szam,a :8 kisebbik 7 -9 6
szamszomszédja?

13. | Hany darab 3 tucat hatod része? 4 5 6
Melyik arab szam jelenti rémai

13+1 szamirassal ezt a szamot: MCDLXXIX 1679 1479 1579
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Megoldas:

1. 2, 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. | 11. | 12. | 13. +1

2. feladat 12 pont
Toltsd ki a tablazatot!
ird le azokat a szabalyokat, amelyek igazak a szabalyjatékra!

A| 60 | 70 | 90 | 50 90 40 110|100
O 4 8 3 5 5 12 3 7 10
]|760 (440 | 730|600 | 800|190 |800 | 760|720 910
A= O= (=
3. feladat 8 pont

Egy kétemeletes haz lakdirdl a kovetkez6ket tudjuk:

- 45-en laknak masok folott,

- 60-an laknak masok alatt,

- az 1. emeleten annyian laknak, ahdnyan a féldszinten és a 2. emeleten 6sszesen.
Hanyan laknak a hazban és az egyes szinteken?

4. feladat 6 pont
A torpok mar nagyon vartak az ebédet, de Hami a 24 torpnek csak 14 langost tudott
felszolgdlni, a tobbi ugyanis odaégett. A torp6k bajban voltak az osztozkodasnal, de Okoska
gyorsan megoldotta a feladatot, raadasul ugy, hogy egy langost sem kellett 24 részre vagni,
és a lehetd legkevesebb vagassal osztotta szét a langosokat.
Hogyan gondolkodott? Mekkora langost kaptak a torpok?




